



年前那些事儿

之 购票

今后“四喜丸子”上不了火车票了 网订火车票均不在票面上显示姓名



郑州网友以“二七塔”名字购买火车票

动漫人名能“实名”购票

近日,不少网友在网上展示了用各种名字购买的火车票。不光是动漫名,有网友使用“二七塔”甚至“庆丰包子铺”的化名,同样能顺利购得车票并且通过验票口进站上车。

这让不少乘客开始质疑,“随便一个名字都能买票,那还能叫实名制?这是不是说明从售票到检票环节漏洞很多?”

不过也有网友表示支持这种做法,称每次出站

后,都习惯性地把手票扔了,如果使用的是化名,可以避免信息泄露的问题。

“我觉得只要是本人使用,并且证件号码一致,没有必要看姓名,甚至不填也无所谓,反而还有利于保护乘客隐私。”有乘客表示。

12日,《法制晚报》记者以“四喜丸子”的假名尝试购票,除不能在自动取票机上取票外,过程都很顺利。

近日,有网友发帖称可用任意化名购票上火车,引得不少人纷纷调侃效仿。《法制晚报》记者化名“四喜丸子”,成功购买火车票并顺利上车。

不过从今天起,甭管您叫啥,只要是网订火车票,均不在票面上显示姓名,只显示乘车人有效身份证件号码。(图片来自网络)

网购的火车票上姓名没有了

12日上午,记者从12306网站上订了一张从北京到黄村的车票,在订票过程中仍然需要输入姓名,但记者从窗口取出的票上已不显示姓名。

记者从铁路部门了解到,从今天开始,所有在12306官网上售订的车票,不论乘车人是从售票窗口还是自助机取票,所有票面只显示乘车人有效身份证件号码,不再显示乘车人的姓名。

如果乘客拿身份证直接到售票窗口购买,车票上仍能

打出乘车人的真实姓名及证件号码。

如果用身份证到窗口去取电话订票,车票上会显示乘车人的真实姓名和身份证号码。如果乘车人户口本或者手机订单打印出来的车票,是没有姓名的,只有身份证号码。

铁路部门称,采取这种措施,就是为了防止有人用真实身份证号,购买印有不是本人真实名字的车票,以此来恶意浪费春运期间已经紧张的运输资源。

身份证跟购票证件信息一致就放行

问:为何此前姓名和身份证不一致也能取票?

铁路部门回应称,取票时,身份证号和订单是否对应是关键,姓名与有效证件号是否一致则没有强行规定。“只要身份证号码和其他购票信息对了,就能取票。”工作人员解释。

问:为何此前进站检票上车无人质疑?

铁路部门回应,进站通过检票亭时,检验员的阅读机器需要对车票和身份证都进行核对读取,由于验票口的真伪识别机是和公安部门进行联网的,有效身份证号码准确,并与车票证件号信息一致,检验员就会放行。

问:网友恶恶化名有何后果?

铁路部门提醒,此举不值得尝试和模仿,一方面,不但会扰乱车站秩序,增加火车站工作人员的工作量;另一方面,恶意使用化名,一旦被查到,影响的是本人的出行,得不偿失。据《法制晚报》

微视秀8秒,“四哥”送你2000元手机 一起来参加“地铁来,4G微视”新春活动,记得上传视频

地铁里面玩微视,2000元手机等着你

参加由本报和郑州移动、腾讯微视联合主办的“地铁来,4G微视”新春活动,来玩玩微视吧。按照提示,拿起你的手机,下载腾讯微视,在你乘坐地铁的时候,拍一段8秒的视频,其中要包含“我是移动4G先锋,1月18日一起玩4G”或者与郑州地铁相关的内容,将其上传,上传时记得添加标签“地铁来,4G微视”,并

一键分享到腾讯微博,就有机会获得4G好礼。

具体应该怎么玩呢?比如你在郑州地铁郑大站,就可以拿起微视,或者自拍,或者让朋友帮着录,说一段“我是移动4G先锋,我在郑州地铁郑大站,我想把祝福带给我的朋友某某某,约她一起,在1月18日一起玩4G”。然后上传

添加标签“地铁来,4G微视”,就可以了。

我们会随机抽出幸运的微视视频制作者,送出大礼:一等奖1名,奖品为价值2000元智能手机一部;二等奖10名,礼品为100元话费充值卡;三等奖30名,奖品为50元郑州移动话费充值卡,幸运奖50名,奖品为Q币或正版Q公仔。



扫码有礼

参加扫码就送流量或话费

在参加“地铁来,4G微视”的同时,只要拿起你的手机,无论是在报纸上还是在街上,扫描“郑州移动4G”二维码,关注“郑州移动官方微信”,收到回复语后,猛戳“点击登记手机号码”,按照要求登记姓名和手机号码,就可在次日20日前获得30M省内流量或者50分钟本地通话时长。此外,我们会从这些手机号码中选出50个手机号码,获得著名书法家亲书写的春联一副。

要想得到“四哥”送出的大礼包,赶紧拿起你的手机,关注“郑州移动4G”官方微信,一起来扫一扫吧。



如今,如果你还在刷微博、还在纠结美图软件中哪个效果更好,那你就OUT了,现在流行的是比照片和文字更有亲近感和表达更立体的全新社交工具——微视。它不仅拍摄8秒视频,拍完还能即刻分享到微信好友、微信朋友圈、腾讯微博、QQ空间,与大家分享感动和喜悦。

一起来,用微视,参与本报和郑州移动、腾讯微视联合主办的“地铁来,4G微视”新春活动,2000元的智能手机等你来哦。
郑州晚报记者 源铨 赵弯弯

想玩微视怎么办,一步一步看着来

你可以登录苹果App Store搜索“微视”或是通过微视官网(www.weishi.com)扫描二维码下载。

或直接访问以下网址下载:
iOS版本下载: http://weishi.com/downloadIndex.php?from=iPhone

Android版本下载: http://dldir1.qq.com/dlong/weishi/weishi_1_0_2_QQtips.apk

送祝福赢大奖,微视还有更好玩的

想跟暗恋的那个TA表白?想跟老爸老妈说声对不起?想给朋友送去春节的祝福?那就在微视上秀8秒,然后上传给我们,就有机会在中原万达、二七万达和大商新玛特的大屏幕上说给TA们听了,这就是微视

和4G在一起的魅力。

在微视你不仅可以自己拍,还能看到自己喜爱的明星。何炅、杨幂、海清、董璇、王珞丹、曲婉婷、朱丹、胡兵、陈柏霖、郑则仕等数百位名人开通了微视。与发微博的热度降低

装饰页面,在这个页面里,可以为视频选择主题、配乐、加水印和加滤镜。大家可以试一下,选择很多,效果都不一样的。最后一步了,来到视频描述页面,输入视频的标签“地铁来,4G微视”,再输入你对这个视频的描述,完成后点击“发送”按钮就行了。

相比,明星们对微视的热情似乎格外高涨,无论是工作还是休闲,他们都能拍摄一段视频,恶搞也好温情也罢,都是对明星生活的一种刻画。

快来吧,和移动4G一起,在地铁里玩微视吧。